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Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ 

 
 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ: ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ : TP ή Q=F(K,L) 

 

Μέσο Προϊόν (Average Product) ΑΡ =  
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Οριακό Προϊόν (Marginal Product) MP = 
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ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ:       
 
Συνολικό κόστος (Total Cost):             TC = FC + VC   ή   TC = ATC ∙ Q                            
 
Σταθερό Κόστος  (Fixed Cost):             FC =TC- VC     ή    FC = AFC ∙ Q 
 
Μεταβλητό Κόστος (Variable Cost):       VC= TC-FC      ή    VC= AVC ∙ Q 
 

Μέσο συνολικό κόστος (Average Total Cost) ATC = 
  

 
 

 

Μέσο σταθερό κόστος (Average Fixed Cost)  AFC = 
  

 
 

 

Μέσο μεταβλητό κόστος (Average Variable Cost) AVC = 
  

 
 

 

Oριακό Kόστος (Marginal Cost) MC = 
   

  
 ή 

   

  
 

 
 

 
 
 
 
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ 
 
Μεταβλητό Κόστος (Variable Cost): VC =   W • L 
 
Μεταβλητό Κόστος (Variable Cost): VC = [ W • L ] + [ (κόστος πρώτης ύλης) • Q ] 
  
 


